
1.

2.

Anzahl Teilnehmer: 355

100 (28.2%): 17 - 21

100 (28.2%): 22 - 25

59 (16.6%): 26 - 30

44 (12.4%): 31 - 36

28 (7.9%): 37 - 45

24 (6.8%): über 46

Gehörst du zur DPSG DV Aachen? * 

Anzahl Teilnehmer: 360

320 (88.9%): ja

40 (11.1%): nein

nein: 11.11%

ja: 88.89%

Wie alt bist du? *

über 46: 6.76%

37 - 45: 7.89%

31 - 36: 12.39%

26 - 30: 16.62%

17 - 21: 28.17%

22 - 25: 28.17%



3.

Anzahl Teilnehmer: 351

7 (2.0%): asexuell

33 (9.4%): bisexuell

253 (72.1%): heterosexuell

19 (5.4%): homosexuell

8 (2.3%): pansexuell

8 (2.3%): ich bin mir
unsicher...

23 (6.6%): ich will mich
nicht festlegen

4.

Anzahl Teilnehmer: 348

156 (44.8%): Frau

- (0.0%): Inter

182 (52.3%): Mann

1 (0.3%): Nicht-Binär

2 (0.6%): Trans*

6 (1.7%): Ich will mich
nicht festlegen

1 (0.3%): Ich bin mir
unsicher...

Meine Sexualität ... *

ich will mich nicht festlegen: 6.55%

ich bin mir unsicher...: 2.28%

pansexuell: 2.28%

homosexuell: 5.41%

asexuell: 1.99%

bisexuell: 9.40%

heterosexuell: 72.08%

Ich identifiziere mich als... *

Ich bin mir unsicher...: 0.29%

Ich will mich nicht festlegen: 1.72%

Trans*: 0.57%

Nicht-Binär: 0.29%

Frau: 44.83%

Mann: 52.30%



5. Fühlst du dich mit dem Thema "Queer" als Leiter*in sicher? * 

Anzahl Teilnehmer: 335

56 (16.7%): ja, sehr

151 (45.1%): eher ja 84 (25.1%): eher nein

14 (4.2%): gar nicht

30 (9.0%): ich bin kein*e Leiter*in

ich bin kein*e Leiter*in: 8.96%

gar nicht: 4.18%

eher nein: 25.07%

ja, sehr: 16.72%

eher ja: 45.07%

13. Würdest du eine ähnliche Umfrage an deine Kinder und Jugendliche schicken? *

Anzahl Teilnehmer: 296

83 (28.0%): ja, auf jeden 
Fall

108 (36.5%): eher ja

86 (29.1%): eher nein

19 (6.4%): nein, auf keinen 
Fall

nein, auf keinen Fall: 6.42%

eher nein: 29.05%

ja, auf jeden Fall: 28.04%

eher ja: 36.49%



7. Ich begrüße mehr Sichtbarkeit von LGBTIQ* *

Anzahl Teilnehmer: 311

ja, sehr
(1)

eher ja
(2)

eher nein
(3)

nein, gar nicht 
(4)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % Ø ±

Im DV Aachen 147x 47,27 128x 41,16 24x 7,72 12x 3,86 1,68 0,78

Im Stamm 137x 44,05 128x 41,16 32x 10 ,29 14x 4,50 1,75 0,82

Arithmetisches Mittel 

(Ø) Standardabweichung 

(±)
1 2 3 4

10. Findest du den DV Aachen LGBTIQ*-freundlich? * 

Anzahl Teilnehmer: 310

43 (13.9%): ja, sehr

109 (35.2%): eher ja

18 (5.8%): eher nein

3 (1.0%): nein, gar nicht

137 (44.2%): Das kann ich nicht beurteilen

Das kann ich nicht beurteilen: 44.19%

nein, gar nicht: 0.97%

ja, sehr: 13.87%

eher ja: 35.16%

eher nein: 5.81%
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